



MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

405.003-17/2023.

Jegyzőkönyv

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **2023. november 30.** napján 08 óra 08 perces kezdettel, a Polgármesteri Hivatal Közgyűlési Termében tartott rendkívüli nyílt testületi üléséről.

Jelen van a képviselő-testület részéről: Veres Pál polgármester, Bajusz Gábor, Barta Gábor, Bartha György Imre, Bazin Levente Dávid, Borkuti László Imre, Cseléné Figula Edina, Deák-Bárdos Mihály, Erdei Sándor Zsolt, Fodor Zoltán, Gazdusné Pankucsi Katalin, Kozma István Jánosné, Molnár Péter, Pakusza Zoltán, Révész Péter, Dr. Simon Gábor, Szarka Dénes, Szécsényi Marianna, Szilágyi Szabolcs képviselők, Badány Lajos alpolgármester, Szopkó Tibor alpolgármester és Varga Andrea Klára alpolgármester

Távol maradt: Hollósy Endre András, Kopcsó Gábor, Dr. Kovács László, Dr. Mokrai Mihály, Dr. Nagy Ákos, Soós Attila képviselő

Veres Pál polgármester: Köszönti a Közgyűlés mai rendkívüli ülésén megjelent vendégeket, érdeklődőket, a nemzetiségi önkormányzatok elnökeit, a Polgármesteri Hivatal, az önkormányzati gazdasági társaságok és intézmények, valamint az elektronikus és az írott sajtó képviselőit, Képviselőtársait. Bejelenti, hogy a Testület 28 tagja közül a jelenléti ív szerint megjelent 22 fő. Megállapítja, hogy a Közgyűlés határozatképes, az ülést megnyitja. Az SZMSZ 21. § (1) bekezdése szerint a rendkívüli ülésen kizárólag azok a napirendi pontok tárgyalhatók, amelyekre a rendkívüli ülés tartására irányuló indítvány vonatkozott. Kéri, hogy **szavazzanak az ülés napirendjéről a meghívóban foglaltak szerint.**

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 22 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás (távol: 6 fő) mellett **az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint állapította meg.**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Napirendi pont:

Nyílt ülés:

1. **Javaslat az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosítására**

Előterjesztő: Varga Andrea Klára alpolgármester

Zárt ülés:

2. **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatát terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló, ellátásért felelős jogai és kötelezettségei Magyar Államra történő átruházásához kapcsolódó döntések meghozatalára**

Előterjesztő: Veres Pál polgármester

Meghívó szerinti 1. napirend: **Javaslat az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosítására**

Veres Pál polgármester: A napirend ismertetésére felkéri **Albertné dr. Lénert Viktória** osztályvezető asszonyt.

Albertné dr. Lénert Viktória: Az előterjesztés szerinti rendeletervezet a társadalmi egyeztetés szabályainak Szervezeti és Működési Szabályzatba való beépítésére irányul. Nem egy újszerű fogalomról van szó, hiszen az Alaptörvény nemzeti hitvallása kimondja, hogy a népuralom csak ott van, ahol az állam szolgálja polgárait. Ez gyakorlatilag tömör összefoglalása azon Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben foglalt rendelkezéseknek, melyek az állampolgárok helyi közügyekbe való széleskörű részvételének biztosítására vonatkozó önkormányzati kötelezettséget részletezik. Az állampolgárok közügyekbe történő bevonása, azon túl, hogy törvényi kötelezettség, feltétlenül szükséges a közszolgáltatások lakossági igényeinek megfelelő megtervezéséhez, megszervezéséhez és ellátásához, illetve utólagos hatásvizsgálatként történő alkalmazása a szolgáltatások hatékonyságának javítását szolgálják. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény előírásai szerint a lakosság döntések előkészítésébe való bevonásának szabályait a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatában kell meghatározni. Ennek megfelelően társadalmi egyeztetés rendjére vonatkozó szabályokkal kerül kiegészítésre az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet azon alcímben, mely 2018. június 23-ig a várospolitikai fórumra vonatkozó rendelkezéseket tartalmazta.

Veres Pál polgármester: Megköszöni a szóbeli kiegészítést. Az előterjesztést véleményező bizottság álláspontjának ismertetését kéri.

Bizottsági vélemény:

- **Jogi és Ügyrendi Bizottság:** támogatja az előterjesztést.

Veres Pál polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező képviselő, a vitát lezárja a napirend felett.

Tekintettel arra, hogy a mai ülés napirendje egy nyílt és egy zárt ülésen tárgyalandó előterjesztést tartalmaz, kéri a nyílt ülés napirendjéhez tartozó szavazást tegye meg a Közgyűlés.

1. napirend: **Javaslat az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosítására**

Veres Pál polgármester: Az előterjesztés szerint **egy rendeletervezetről** kell dönteniük, minősített többséggel. Kéri, szavazzanak.

(Szavazás)

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen, 0 nem szavazattal, 8 tartózkodás (távol: 6 fő) mellett **elutasította a rendeletervezetet.**

Veres Pál polgármester: A nyílt ülés napirendjének végére értenek, a **zárt ülés** napirendjével folytatják munkájukat. Kéri, hogy akik nem a napirendi pont kapcsán vannak jelen, hagyják el az üléstermet.

Ezzel a nyílt ülés végére értek, melyet 08 óra 13 perckor bezár.

k.m.f.

Dr. Ignác Dávid

jegyző

Veres Pál

polgármester